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Конспект урока русского языка в 5 классе на тему:

«Буквы О и Ё после шипящих в корнях слов.

Тип урока: урок «открытия» новых знаний. 

Форма  урока: дистанционный

Цель урока: изучить правописание букв О и Ё после шипящих в корнях слов.

Задачи:

· Образовательные: отработать навык написания букв О и Ё после шипящих, 

· Развивающие: развивать речь, внимание, память, логическое мышление, умение обобщать, делать выводы; развивать умения самоконтроля,  

· Воспитательные: воспитание бережного отношения к слову. 

1. Организационный момент. 

2 Создание проблемной ситуации, исследование 

Записать слова, объяснить орфограммы

Шёл по чёрной дороге тяжёлой походкой человек.

Правописание каких слов вызвало затруднение? Выдвинуть предположение-гипотезу

3 Формулировка темы урока.  

4 Новая тема. Исследование таблицы   на  странице   42 в учебнике. Сравнить   произношение, правописание этих слов

Прочитать запись на таблице - тренажёре.   (Приложение №1) 

 Сравнить   гипотезу  с правилом. 

5 Устное закрепление. 

6  Письменное закрепление темы 

7 Задание из тренажёра (Приложение № 1)

Списать текст, объяснить  орфограммы.     Выучить скороговорку. 

Проверка выполненного задания. 

8. Работа со словами — исключениями : шорох, крыжовник, шоколад, шов, капюшон, шоссе, жокей

Творческое задание: составить предложения с ними. 

10. Письмо по памяти: 

Прочитать текст из тренажёра, рассказать, записать, проверить, объяснить орфограммы. 

11. Творческое задание: допиши загадку-шараду:

1 Солнце глянуло сквозь щ..лку

Свесив огненную _ 

Вышел ёж с сапожной _ (

Занялся работой _ 

2 Ученик учил уроки,

У него в чернилах 

 12. Творческая работа. 

Написать мини-рассказ “Полевые цветы” на основе опорных слов и предложений, используя все знакомые вам средства художественной выразительности. При работе можно использовать  иллюстрации, песню, стихотворения  блога «Полевые цветы» 

	1) Взошло солнце красное, ж..лтые ромашки, ш..лковые листья, растения, роса серебристая.
	


	2) Тяж..лые , ш..л по полю, по  ч..рной   земле , ш..лковая трава
	


	3) Тихо в поле. Шорохи, пч..лка, не слышны, келья восковая.
	 


Проверка записанных текстов. 

13. Итоги урока и рефлексия.

1) При каких условиях пишется буква О и Ё осле шипящих? 

2) Чему учились на уроке? Чему научились? Чему будете учиться дома? 

14. Домашнее задание:  списать текст , объяснить орфограммы

   Перед Нильсом распахнулась дверь одного из магазинов, и мальчик вош..л. Хозяин улыбался поч..тному гостю и расставлял товары. Здесь было всё: ш..лковые ткани и игрушечные ж...кеи на лошадях, вкусные ж..луди из ш..колада и даже ч..рный рыцарский плащ. Но Нильс не мог купить и расч...ски: у него не было денег. 

Литература: 

1 Русский язык. 5 класс. Учебник для общеобразовательных организаций (автор М.М. Разумовская, С.И. Львова, под редакцией доктора пед. Наук профессора М.М. Разумовской). 

 Средство обучения на уроке: 
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1 Сайт «Уч.Портфолио» Блог «Полевые цветы»

http://uchportfolio.ru/blogs/read/?id=1511 

Приложение № 1

